

A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem is továbbítja harmadik felek részére.

A Bosch Csoport részét képező Robert Bosch Investment Nederland B.V. a budapesti székhelyű, Baranyi Zsolt egyedüli tag és ügyvezető egyedüli irányítása alatt álló KAZÁNTRADE Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. üzletrészeinek 30 %-át és a vállalkozás feletti közös irányítást kívánja megszerezni. Egyidejűleg a Robert Bosch Investment Nederland B.V.-vel azonos vállalkozáscsoportba tartozó Robert Bosch d.o.o. Beograd a Szerbiában lévő ipari kazánrendszerek értékesítésének előkészítésével, értékesítésével és értékesítés utáni szolgáltatások nyújtásával kapcsolatos üzletágát eladja a Kazantrade Solution d.o.o. Beograd részére, a Céltársaság szerbiai leányvállalatának. A Tranzakció célja a KAZÁNTRADE Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. magyarországi tevékenységeinek sikeres folytatása és az üzleti tevékenység kiterjesztése Szerbiára, Montenegróra és Észak-Macedóniára.

Ügyszám	A közvetlen résztvevők	Az összefonódás-bejelentés beérkezésének napja
ÖB/1/2023.	<p>Robert Bosch Investment Nederland B.V.</p> <p>Baranyi Zsolt</p> <p>KAZÁNTRADE Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.</p> <p>Kazantrade Solution d.o.o Beograd</p> <p>Robert Bosch d.o.o. Beograd szerbiai, montenegrói és észak-macedóniai ipari kazánrendszerek értékesítés előtti, értékesítési és értékesítés utáni</p>	2023. január 11.

	szolgáltatásaihoz kapcsolódó üzletága, mint vállalkozásrész	
--	---	--